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Beskrivning av eventuella förändringar och eventuella fattade beslut sedan förra kurstillfället: 

uppdatering av kursens innehåll givet den ständiga utvecklingen av den internationella 

skatterätten 

 

Kursens styrkor enligt studenterna (sammanfattning baserat på kvantitativa resultat, fritextsvar 

samt eventuell övrig utvärdering under kursens gång): intressant materia, uppskattad och 

pedagogisk lärare, spännande besök utanför universitetet (Skatteverket, byråer, företag) 

 

Kursens svagheter enligt studenterna (sammanfattning baserat på kvantitativa resultat, 

fritextsvar samt eventuell övrig utvärdering under kursens gång): hemtenta eller skriftligt 

arbete vore bra. 

 

Kursansvarig/motsvarande och eventuellt övriga undervisande lärares analys av kursens 

genomförande och resultat: kursen gick bra och blev uppskattad av studenterna. Förslag på 

förbättringar kommer att beaktas vid framtida kurser. 

 

Slutsatser samt eventuella förslag till förändringar och eventuella redan fattade beslut för att 

utveckla kursen inför kommande kurstillfällen: se ovan 
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Kursutvärdering Internationell skatterätt VT22

Antal svar: 9

1. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (11,1%)
5. Instämmer helt 8 (88,9%)
Summa 9 (100,0%)

2. Lärarna gjorde mig motiverat att göra mitt bästa
Lärarna gjorde mig motiverat att göra mitt
bästa

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
8 

(88,9%)

Summa
9 

(100,0%)

3. Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta
Lärarna gjorde sina ämnesdelar 
intressanta

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)

5. Instämmer helt
9 

(100,0%)

Summa
9 

(100,0%)



4. Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier,
schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt
tillgängligt
Information avseende kursen, lärandemål, 
betygskriterier,
schemat, kursfordran och övrigt som har 
med kursen att göra var lätt
tillgängligt

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(11,1%)

4
2 

(22,2%)

5. Instämmer helt
6 

(66,7%)

Summa
9 

(100,0%)

5. Kursen har administrerats väl.
Kursen har administrerats väl. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 2 (22,2%)
5. Instämmer helt 7 (77,8%)
Summa 9 (100,0%)

Kommentar
Vissa störningar fanns i schemat där det stod olika i schemat och i informationen till tillfällena, något som skapade osäkerhet
kring när undervisningen faktiskt skulle ske. Vid frågor om detta åtgärdades det snabbt och tydligt, något som uppskattades 
väldigt mycket.

6. Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet
Undervisningen utgjorde ett stöd för att 
förstå materialet

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)

5. Instämmer helt
9 

(100,0%)

Summa
9 

(100,0%)



7. Jag gavs tillräckligt med tid för att förstå det jag hade att lära in.
Jag gavs tillräckligt med tid för att förstå 
det jag hade att lära in.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(11,1%)
4 0 (0,0%)

5. Instämmer helt
8 

(88,9%)

Summa
9 

(100,0%)

8. Det var lätt att veta vad som förväntades av mig.
Det var lätt att veta vad som förväntades 
av mig.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(11,1%)

4
4 

(44,4%)

5. Instämmer helt
4 

(44,4%)

Summa
9 

(100,0%)

9. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
8 

(88,9%)

Summa
9 

(100,0%)

10. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var relevant för att 
jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
8 

(88,9%)

Summa
9 

(100,0%)



11. Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad
kursen gick ut på.
Examinationen på kursen krävde att man 
verkligen förstod vad
kursen gick ut på.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(11,1%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
7 

(77,8%)

Summa
9 

(100,0%)

12. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(11,1%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
7 

(77,8%)

Summa
9 

(100,0%)

13. Kursen har ökat förståelsen för det rättsliga tänkandets
betydelse i en föränderlig värld.
Kursen har ökat förståelsen för det 
rättsliga tänkandets
betydelse i en föränderlig värld.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(11,1%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
7 

(77,8%)

Summa
9 

(100,0%)



14. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per vecka lagt ner 
ungefär följande antal timmar på kursen, 
sammanlagd tid inklusive självstudier.

Antal 
svar

21 - 24 0 (0,0%)

25 - 28
3 

(33,3%)

29 - 32
4 

(44,4%)

33 - 36
1 

(11,1%)
37 - 40 0 (0,0%)
41 - 44 0 (0,0%)
45 - 48 0 (0,0%)
49 - 52 0 (0,0%)

53 - 56
1 

(11,1%)
57 - 60 0 (0,0%)

Summa
9 

(100,0%)

15. Kursen har förmedlat kunskap om juridisk argumentation och
metoder för lagtolkning respektive lagstiftning
Kursen har förmedlat kunskap om juridisk 
argumentation och
metoder för lagtolkning respektive 
lagstiftning

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
3 

(33,3%)

4
2 

(22,2%)

5. Instämmer helt
4 

(44,4%)

Summa
9 

(100,0%)

16. Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral
Kursen har pekat på 
gränsdragningsproblem mellan rätt, politik 
och moral

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
2 

(22,2%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
6 

(66,7%)

Summa
9 

(100,0%)



17. Kursen har utvecklat min problemlösningsförmåga
Kursen har utvecklat min 
problemlösningsförmåga

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(11,1%)

4
1 

(11,1%)

5. Instämmer helt
7 

(77,8%)

Summa
9 

(100,0%)

18. Hur mycket tycker du att det kritiska tänkandet har genomsyrat 
kursen?
Hur mycket tycker du att det kritiska 
tänkandet har genomsyrat kursen?

Antal 
svar

Mycket dåligt 0 (0,0%)
Dåligt 0 (0,0%)

Varken eller
2 

(22,2%)

Ganska bra
4 

(44,4%)

Mycket bra
3 

(33,3%)

Summa
9 

(100,0%)

19. Hur mycket av kursen har du deltagit i? 
Hur mycket av kursen har du deltagit i?  Antal svar
0% 0 (0,0%)
1-20% 0 (0,0%)
21-40% 0 (0,0%)
41-61% 0 (0,0%)
61-80% 1 (11,1%)
81-100% 8 (88,9%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 9 (100,0%)

20. Uppfattar du att du har fått möjligheten att delta i kursen på lika
villkor (t.ex. från ett jämställdhets, jämlikhets eller
likabehandlingsperspektiv)?
Uppfattar du att du har fått möjligheten att delta i kursen på lika
villkor (t.ex. från ett jämställdhets, jämlikhets eller
likabehandlingsperspektiv)?
Ja
Ja
ja
Ja
Ja. 
Ja 
Ja
Ja. 



21. Vad tycker du om den undervisning och de besök som varit
förlagda utanför skolan? Har någon varit extra bra/behöver
förbättras?
Vad tycker du om den undervisning och de besök som varit
förlagda utanför skolan? Har någon varit extra bra/behöver
förbättras?
Alla studiebesök var välplanerade och väldigt intressanta.
Jerome gör undervisningen intressant och lättillgänglig, besöken var mycket givande och gjorde att man kunde skapa sig en 
bild av vad man pluggade!
undervisningen har varit jättebra, engagerade lärare och intressanta föreläsningar och seminarium. Studiebesöken har varit 
väldigt givande, kul att få se den verkliga världen! Mycket kul med tanke på hur lite sådant det varit under juristprogrammet
hittills! Jag är väldigt glad att jag fick möjligheten att läsa just denna kurs!
Mycket roligt! Nivån skilde sig dock mycket åt vad gäller de olika föreläsningarna. Deloittes föreläsning var kanske mer 
passande för grundkursen! 
Alla studiebesök var lärorika och intressanta på sina sätt och skapade tillsammans en bra mix av de olika områdena och 
perspektiven, något jag tycker varit väldigt bra!
Besöken uppskattades verkligen. Fortsätt gärna med de. Hjälper en att få en inblick i ett väldigt nischat område. 
Intressant att vi fick besöka så många olika ställen! Jätte bra, man får en bra bild av framtida jobbmöjligheter inom ämnet 
Väldigt bra!

22. Vad föreslår du för förändringar? 
Vad föreslår du för förändringar? 
Kursen borde ha en hemtenta.
Det jag skulle föreslå är att man kanske har ett skriftligt arbete eller liknande utöver tentamen för att kunna behandla de 
mer komplexa och teoretiska problemen inom den internationella skatterätten. Nu när vi bara hade tentamen fanns inte den 
möjligheten då man inte kan ta med sig 7000 sidor OECD kommentarer etc :)
Många förkortningar har använts under kursens gång, det hade varit toppen om powerpointbilder förklarade vad 
förkortningar innebär! 
Det skulle uppskattas med någon form av mer sammanhållen litteratur, om inte i traditionell form så åtminstone som ett rättsfallskompendium
/samling för att tydliggöra, och eventuellt förklara, de mest relevanta rättsfallen.  

Samtidigt är det ett väldigt snabbt föränderligt område, något som förstås gör att exempelvis traditionell litteratur snabbt kan bli obsolet, därför 
tror jag att ett kompendium av något slag skulle vara både mer realistiskt och uppskattat.
Inga 
Inget, Jérôme är klockren. 
Inget konkret. 



23. Vad var bra med kursen?
Vad var bra med kursen?
Det var enkelt att delta i undervisningen. Läraren lämnade utrymme för att alltid ställa frågor och föra givande diskussioner. 
Överlag tycker jag att det är Jerome gör kursen bra. Han är extremt kunnig men kan samtidigt ta ner de komplexa 
problemen på en nivå som gör att vi förstår. Han gör att man vill lära sig mer. Sen vill jag även slå ett slag för 
företagsbesöken som var mycket roliga!
Den bästa kursen jag läst på programmet. Tentan var bra, man blev inte lurad, rimliga frågor som berörde undervisningen! 
Alla lärare och undervisning har varit på toppnivå. 
Mycket var bra med kursen! Pedagogiskt och roligt, har absolut fått ett större intresse för skatt! Jérôme vill verkligen väl och
ser till att alla är med på bollen. Stort tack för en grym kurs!
Kursen har varit väldigt intressant och lärorik. Jag tycker att vi fått en väldigt bred undervisning med fokus på de lite svårare och komplexa 
delarna (TP, tillämpning av avtal, relation till intern rätt etc.) (även om kanske mer övningsuppgifter på Pillar 1 och 2 hade varit av intresse).  

Mot slutet gavs också bra möjlighet att öva på att praktiskt tillämpa de kunskaper man lärt sig, något jag tycker är väldigt bra för framtiden.  

Tentafrågorna var också utmanande och intressanta, något som gav en chans att använda sig av alla sina kunskaper i en mer praktisk form, 
något som i alla fall jag tyckte var väldigt bra.  
Intresseväckande och lärorika föreläsningar och seminarier 
Allt var bra. 
Intressant engagerade lärare, båda i eleverna och ämnet 
Jerome är en otrolig lärare som gjorde kursmaterialet väldigt intressant. Även undervisningen med Alexandra var väldigt 
pedagogisk.


